

## Литературные вечера артиста А. Азарина в Мурманске

Просто, как обычную лекцию начинает Александр Азарин литературную композицию «Мой любимый цвет — красный». И в первую минуту слушатель даже недоумевает: может быть, это в самом деле лекция? Артист стоит рядом, в двух шагах от первого ряда, в обычном костюме, без грима. Рядом — стол, накрытый красной скатертью. На столе книга и листок бумаги. Но это не конспект лекции, это единственный реквизит, которым время от времени пользуется чтец.

Но вот в зал летят чеканные, как поступь миллионов, слова первых строк Манифеста:

— Призрак бродит по Европе  
— призрак коммунизма...

И разворачивается волнующий рассказ о бессмертном жизненном подвиге двух великих друзей, основоположников научного коммунизма Карла Маркса и Фридриха Энгельса.

Композиция «Мой любимый цвет — красный» — богатый материал для пропагандистов и агитаторов.

Ю. ЛЫСАНОВ.

Полная правда  
г. Мурманск

20 ДЕК 1957